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TpenupoBouHbIi BapuaHT 1

noarotoBka k LIT no matematuke

Ha snimosuenne Tecta otsoauTea 180 muuyT (3 uaca). Ilocie OKOHYAHHA TECTA
CpaBHHUTE CBOM OTBETHI C LPEANOKEHHBIMI 1 NOACYMTAlTE KOMYecTBo Ganjos 3a

BEPHO BBITOJHEHHDLIE 3AJaHHA.

Yacth A
3AJTIAHUA BAPHUAHTHI OTBETOB
Al Ecmm ¢>w Ha cKoJbKO Gonbine cymma s u | 1) s—t; 2) 2s—w; 3) t-w,
t, 4eM CyMMa S U @7 4) w+t; D) 2s-w-t.
i omnon wa oo | VB DB DD
- 14) Gy 5) D,
BOM paccTostHiH oT A 1 0T C, Kxpome
A3. Ecau x o0paTHO TPOMOPLHOHAIBHO ¥, TO 1 9 1. 5 1
KaKoe U3 CAeAYIOUIMX BHIPAKEHHH TIPAMO I1PO- 1) -y_ ' ) ;'2" ) “—y'i '
1
MNOPLUHOHANBHO —5 7 ) v 2
P 2 8 y; 5) y°.
A4.Ha pucyHke yka- B 1) 22¥7;  2) 2x(\/§+\/§);
3a#pl JJIMHBI 3JICMEH- ¥ 2 .
TOB  TPEYTOJBHUKA. 4 c|3) 28x%; 4) 10x;
Yemy paBuo AB + BC? 2x 4x J) 8x.
AS5.Ha uxcnoBOH OocH OTMeuYeHbl YMcaa &, U, v,
w, x, y, 2. Kakoe u3 Hux Onmxaiiniee K 3Haue- D 2) x;
HHIO lu+ol? {3)Y; 4) z,
t uvwx Yy 2 5) onpeneaTh HEBO3MOXHO.
} i
-2 -1 0 1 2
2 o 2 2
5 1) T 2 ‘sz_x; 3) 5
A6. YnpocTate —=2 = +x : x
y+x’ 1+x°
A7 Ecmm 10% =10000, rie @ u b — marypams- [ D1 2) 2 3 44

Hble YMCJIA, TO YeMy He MOXeT ObITh PaBHO a?

5) a MoxeT OBITD JTIOOLIM.

A8. Eciu 18V18 =7+t , roe r n t — HaTypaJb-
Hble 4KC/Ia, Ipu4eM 7 >1 , TO Y4EMY MOXET OBITD
paBHo r-t ?

1)324; 2)216; 3)54; 4)18;
5) onpeaesuTh HEBO3MOXHO.

A9. Touka C aenut oTpe3oK AB B OTHOIIEHUU
2:7, cumtas ot Touky A. Haiiaute anuHy OT-
peska CB, ecu nivHa oTpe3ka AB pasHa 18.

. 1. 6.
1) 4; 2) 5z 3) 123
£) 14,  5)12.

A10. Paguyc OKpYXXHOCTH, ONMHCAHHOH OKOJO

—

paBHOGEIpPEHHOTO TPEYTOJbHUKA C YIJIOM 3

npH OCHOBAHHH, MEHBIHE 2TOT0O OCHOBaHVsA B

1) 2 pasza; 2) 1,5 pasa;
3) V2 pas; 4) /3 pas;
5) 3 paza.
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A11. Y ky6a 2 rpanu nOKpalIeHLI B YepHbIi UBET,
ocTabHbIe — B Hemsil. Ecim ofmas nnowans Oe-
0] YACTY NOBEpXHOCTH Kyba pasHa 64cM’, TO ue-
My paBeH 06beM KyOa? |

1) 64 cM’,  2) 125 CMf’;
3) 128 CM?; 4) 216 c™”;
5) 256 e,

A12. Ilpamasa [ ¢ MONOXATENABHBIM YIJOBBIM KO-
3(pPUUMEHTOM HPOXOAUT Hepe3 Hayano KOOPAU-
nat. Ecym npsiMast k TepleHiuKyIsipHa NPAMOM l,
TO KaKue W3 CHeAYIOUIMX YTBEPXKIEHHH JOKHBI
OLITD HCTHHHBIMH?

1) y k orpunaTebHsiil yrIoBoi K03 PULHEHT;

1) Tonbko I

2) tonpko 11;

3) ronsko [ u 1L
4) Tonsko I n I,

1 . 51 IIulll
) k IpOXOAMT Yepes Hayaso KOOPAUHAT,
IIT) k nepecexaet ONOKUTEAbRYIO ToIyoch Ox.
A13. B auckayHTepe IieHa Jioboro Topapa Ha 20%
HIKe TOM, YTO YKasaHa Ha ero nennuke. Branemn- | 1) 8083, 2) 963;
1y MarasuHa apeis obomaach B 80 011apos. Ec- |3) 1128$; 4) 100§;
71 OH XOUeT HOMyuHTh npuOsub B 20%, TO Kakoi 5) 120%.
LeHHIK OH JI0JUKEH TIOBECUTD Ha 3Ty APeNb?
1) (2,4);  2) (Z+0);

A14.Ecin f(x)=13x-8|, To mpy Kakux 3HAYEHN-
51X a BepHo, uto f(a)<a?

3) (S4e) s ) (i)

5) HH 11PH KAKHX &.

A15. JlauHplit TPAMOYTOJBHUK pacCeueH npsIMOM 3 J3 3
NapaJUle/ibHON JMATOHAM NPSAMOYTOMbHHKA Tk, 1) 5 2) =5 3) 5
YTO TJIOWAAb TPAMOYTOJbHMKA pasfesnniach B

oTHOmeHuH 3:5. B xakoM OTHOIIEHMM 3Ta NPAMAsd | 4) :@ . 5) _\@

AETAT CTOPOHLI MPSMOYTONBHUKA? V2 5
Al16.Hexotopas (PyHKLUHMS# HMeeT CBOHCTBO, 4TO

f(x+y)=f(x)+ f(y) ana scex x u y. Kakue u3 1) Hu 01O,

CAEYIONINX YTBEPX AR NOMKHBL ObITh BEPHDI- 2) TOMLKO f;

Mu, eci a=b? 3) ronbko 11 u I11;

) fla+b)=2f(a); 4) Tonpxo I u I1I;

1) f(a+b)=f*a); 5)1, 1T u 1L

111) £ (b)+ f(b) = f(2a) .

A17. ABCD - xsazpart. Touxu ]

0, B, C npunaanexar rpapuxy B C

dbyHKIHH Y= kx*+b. Ecmm }1) 2’6 ? 3’2 3) 18;
nnomans ABCD pasua 64, 10 N )36 )72

yemy paBHO y(6)? AO DX

A1l8. CilCOJIbKO Koplieﬁ UMeeT  ypaBHeHUe 1 2)2 3)3
x2-11x+30'"x2-12x+35? D 50
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Yacrs b
=3
u - 4x-2
B1. Haiigute cyMMy HaTypasIbHBIX pellleHHH HepaBeHCTBA 1 >0 . Ecan ne-
PaBEHCTBO MMeeT OECKOHEYHOe MHOXECTBO HATYDAlILHBIX PEIIEHHH, TO B OTBET

sanumuTe yucao 2012,

B2. B tpeyronskoit mupamuae SABC toukn P u Q — cepenunsl pebep SA n SB.
[nockocts CPQ pasbupaeT mupamMuay Ha [Ba Tena. Bo CKOJBKO pas3 0O6beM
f0JIBIIero TeJia MPEBOCXOANUT 0ObeM MEHbIIET0?

4—x> 1

B3. HalizuTe CyMMY 11eJIbIX PelIeHUi HEPABEHCTRa T x

B4. HaTypaZbHOe YMCJIO HAa30BEM <«TPEX-Pa3fiOXHUMBIM», €CIH OHO ABJIAETCA.
POU3BEJICHHEM TPEX IIOC/EA0BATeNHBIX HATypalbHbIX ynces. CKOJIBKO YHces
menee 1000 Tpex-pas3noxuMbl?

B5. CKObKO LeAbIX YHCeN NPHHALJIEXAT MHOXKeCTBY 3HaudeHMH GyHKIMU
y(x)=5sinx—-12cosx ?

B6. B suiyknom yetsipexyronsauke ABCD Touku K, L, M, N — cepeRuHB! CTO-
poH AB, BC, CD, DA cootsercrserHo. OTpesk KM u LN nepecexkaioTcs B TOUKe
E. Ilnomanu yersipexyronbaukos AKEN, BKEL v DNEM paBHbI COOTBETCTBEHHO
6, 6 1 12. Haiigure momaznb yersipexyronsuuka CMEL.

B7. B xiacce 20 y4eHMKOB, KaXblH U3 KOTOPLIX MOCEIAeT XOTA Obl OAMH U3
TpeX KPY’KKOB: CTIOPTUBHBIM, TeaTpaibHLIH U JuTepaTypHbiid. 19 yyeHuKoB no-
CeIAI0T CIOPTUBHBIA KpYXOK, 9 — TeaTpanbHbiil, 9 ~ smTepaTypHbiid. Kakoe
HanboJIbIIee YHCTIO YUEHHKOB MOXKET MOCEIATh BCe TPH KPYXKKa?

B8. CKoabko penieHU MMeeT ypaBHeHHe

2
X _sinX| = 2 | B b
(cos 7 sin 4) : p C— Ha npome}xyﬂ{e[ 3m; 2].
g 1t+z- -tg ?'{‘z

B9. ITnomans NpsMOYTOJbHUKA C UeAbIMU cTopoHamu paBHa 48. Kakos makcu-
MaJIbHO BO3MOXHBIH IEPHMETDP TAaKOr'o NPAMOYTONbHUKA?

B10. HalizuTte HayMeHblee eJ10€ pellleHHe HePaBEHCTBa

(335-—4)-(952 —(10g35+%)x+£c;g—3—5-)>0 .

B11. OcHoBannem nupamugsi SABC sABAsgeTcS NPaBHILHBIH TPEYTOJABHUK CO
CTOPOHOM JJIUHbI W2 Pe6pa SB u SC pasnbl Mexay coboit. Haiigure paguyc
mapa, KOTOphIi KacaeTcst CTOPOH OCHOBaHMS, n1ockocTy rpann SBC u pebpa SA,

ecan SA =§-2J—§— )

b512. Haiigute cyMMy KOpHe# ypaBHEHHS \/Ix2 +14x+ 47| ~-1= |x +7|-1.
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OT1BeTb! K MOAEeNbHbIM BapuaHTaM TeCcToB

Ipu npoBepke pafoT Kak/as 3a/lada UMEET CBOIO «IIEiLy». 3ajaiua yactu b 1ipaBuiIbHO
PeIIaeT MEHbIIee YUC/I0 abUTYPHENTOB, II0ITOMY IIPH BbICTABAECHHM OKOHYaTEJIbHOH OIEHKH
OHU «MMEIOT GOJBILOI Becs, ueM 3ajlady U3 ¥acTH A. Basuibl 32 BRIONHEHNE 3ajaluil, npuse-
NEHHBIE HIKE, COOTBETCTBYIOT JIAlilibIM, OliyGAMKOBa HIMU PecriyGiMKaHCKKM HHCTUTYTOM
korrrpoast 3uanui. [losTomy ydycHuK, npopaGoTaBmmit AAHHYIO KHMTY, MOXET C HonbLIOR
LONE#H YBEPEHHOCTH 3apatee 3HaTh CBOH yPOBEHb TOTOBHOCTH K UT.

3a71a4H B TeCTax OileHHBAIOTCH B CACAYIOHIEE YNCI0 6annos:

Al-A4 A5-A10 Al1-Al4 A16-B4 B5-B8 B9-b12
2 banna 2,5 6asna 3 basija 4 banna 4,5 banna 5 6ana0B

- ~ o - v ) ~ % ) poet

e | | 5| B E|E|E|E|E|E

= = e = b= e = = = ot
Al 3 5 4 4 5 5 4 5 2 4
A2 4 4 5 3 3 2 2 4 3 3
A3 5 5 2 5 3 4 3 2 5 2
Ad 2 1 5 2 5 3 4 4 3 2
A5 3 2 2 4 2 | 4 2 4 3 2
AB 4 4 4 5 2 1 3 2 2 3
A7 3 3 5 5 5 4 1 5 1 3
A8 2 2 3 | 2 5 4 4 4 5 1
A% 4 4 1 2 5 5 2 3 4 1
A10 3 5 4 3 3 3 1 1 5 4
All 1 4 4 2 3 2 3 3 2 2
A12 1 2 1 3 2 5 1 3 5 4
A13 5 3 3 5 1 3 5 5 5 3
Al4 1 3 5 2 3 4 3 1 4 4
A15 2 S 3 4 1 5 2 4 2 2
A16 4 2 2 5 - 3 i 1 4 1 3
A7 3 4 1 1 1 2 3 4 4 5
Al18 1 1 3 4 3 5 3 2 3 2
By 153, 1297 122 167 1«5 12000 L1 b4 12 196






